
 

Feedback Form – Student 2022-23 
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ikB~;Øe ds vuqlkj v/;;u djus ij jkstxkj 

ds volj izkIr gksrs gSaA 
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619, 32%

1304, 68%

ikB~;Øe & Lojkstxkj gsrq vki dks lqn`<+ djrs 

gSaA 

 vkaf'kd :i ls

iw.kZ :i ls

ह ाँ, 1761

ugha 162

d{kkvksa esa ikB~;Øe fu/kkZfjr le; ij iw.kZ dj fy;k 

ह ाँ
ugha
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egkfo|ky; vkidh igq¡p esa gSA 
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1764, 92%

159, 8%

vkius laLFkk dh yksdfiz;rk ,oa xq.koÙkk dh 

otg ls egkfo|ky; dks pqukA 

gk¡

ugha
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vki egkfo|ky; ds ifjlj esa vius vkidks lqjf{kr eglwl 

djrs gSaA 

96%

4%

vkids }kjk visf{kr lHkh fo"k; egkfo|ky; esa 

lapkfyr gSaA 

gk¡

ugha



10. 

 
11. 

 
 

 

 

 

 

0

500

1000

1500

2000

gk¡

ugha

1865

58

laLFkk esa 'kS{k.ksÙkj xfrfof/k;k¡ fujarj vk;ksftr gksrh gSA 

1765

158

dsUVhu] gkWLVy] okVj dwyj] fte vkfn lqfo/kkvksa ls 

vki larq"V gSaA 

gk¡ ugha
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14. 

1867, 97%

56, 3%

egkfo|ky; esa 'kklu }kjk fu/kkZfjr lHkh izdkj 

dh Nk=o`fÙk;k¡ nh tkrh gSaA 

gk¡

ugha
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egkfo|ky; esa fu;fer d{kk;sa yxrh gSaA 
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16. 

88%

12%

egkfo|ky; esa fu;fer d{kk;sa yxrh gSaA 

gk¡

ugha
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1738

185

ikB~;Øe ds vuqlkj vkids fy;s mRÑ"V i)fr;ksa dk iz;ksx 

fd;k tkrk gSA 
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86%

14%

egkfo|ky; }kjk ftu vkarfjd ewY;kadu 

i)fr;ksa dk mi;ksx fd;k tkrk gS muls vki 

larq"V gSaA 

gk¡

ugha
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1493

430

lHkh ijh{kk;sa le; ij vk;ksftr dh tkrh gSA 
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87%

13%

ijh{kk ifj.kkeksa esa iw.kZ ikjnf'kZrk dk iz;ksx fd;k 

tkrk gSA 

gk¡

ugha


